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BUREAU EXECUTIF 
PROCES-VERBAL N° 20 

REUNION DU JEUDI 2 MAI 2024 

TENUE EN VISIOCONFERENCE 

 
Membres présents : Francis AUBERTIN (trésorier général), Ivan COSTE-MANIERE (vice-président), André 

LECLERCQ (président), Gilles LECOCQ (vice-président), Thierry MESSINA (secrétaire 

général), Jacqueline ROCHER (secrétaire générale adjointe), Jean VINTZEL (vice-président). 

Assistent :  François GRANET (chargé de mission communication auprès du président), Claude PIARD 

(chargé de mission publications). 

Excusés : Gilles CONTER (conseiller du président), Laurence MUNOZ (vice-présidente), Bernard 

PONCEBLANC (vice-président délégué), Bernard SAINT-JEAN (trésorier général adjoint), 

Edith ZITOUNI (chargée de mission siège). 

1. Ouverture de la séance à 10h20 par le président 

André Leclercq souhaite la bienvenue aux personnes présentes à l’occasion de ce bureau exécutif 

chargé de préparer notre conseil d’administration du 16 mai prochain. 

2. Tour d’horizon de nos activités 

2.1. Gazette Coubertin 

François Granet évoque les premiers travaux de mise en page du 1er numéro qui sera vendu en 

kiosques et les particularités des premières maquettes. Il y a lieu de retenir les points suivants : 

− Le montage des sujets livrés est en cours ; 

− Les recherches photos continuent ; 

− Il reste encore à réceptionner quelques contenus ; 

− Le comité éditorial doit encore arbitrer certains sujets qu’il convient de décaler au n° 2 de la 
Gazette, notamment ceux qui ne répondent pas expressément à la thématique de ce n° 1 

« Coubertin, quel héritage ? ». 

2.2. Les Amis du CFPC - Point de situation sur le concours 2024 

− Les contributions des participants admis à ce concours sont arrivées. 

− Une étude financière est en cours pour prendre à notre charge une partie des frais de séjour 

(Paris du 12 au 14/06) des 8 récipiendaires dans la limite du budget alloué à cette opération. 
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2.3. Soirée du CFPC du lundi 02/09 : « Héritage 3.0 Pierre de Coubertin » 

Gilles Lecocq précise quelques modalités sur l’organisation de cette manifestation. 

− Le contact est établi sur le sujet avec M. Prizac, Chef de Cabinet du président David Lappartient ; 

− L’idée d’un webinaire est retenue avec la présence « physique » de 15 à 20 personnes 

(institutionnelles) dans la salle du conseil d’administration du CNOSF. 

3. Préparation du conseil d’administration du 16/05/2024 

− Le rapport de l’activité de l’année 2023 a été rédigé par le secrétaire général et sera diffusé avant 

notre conseil d’administration ; 

− Le rapport financier comprenant le compte de résultat 2023 et le rapport du vérificateur aux 
comptes 2023 fera également l’objet d’un envoi à nos administrateurs au même titre que 

l’élaboration du budget prévisionnel 2025 ; 

− L’enregistrement des cotisations et la mise en jour des données sont en cours de traitement. 

Par ailleurs, le bureau exécutif soumettra au conseil d’administration un nouveau barème de nos 
cotisations qui entrera en vigueur en 2025 : 

− Personnes physiques : 40 € 

− Mouvement sportif (CROS/CDOS/CTOS) : 70 € 

− Fédérations : 140 € 

− Collectivités publiques : 250 € 

− Les Amis du CFPC : 10 € 

En outre, compte tenu de la mise en vente en kiosques de la Gazette, il y a nécessité d’identifier et 
de distinguer le tarif de l’abonnement à celui de la cotisation. 

4. Récompenses 

− Candidature du CFPC aux Prix Nationaux du CFFP (21/11/2024). Le bureau exécutif donne son 

accord pour présenter la candidature de Gilles Lecocq. Le dossier doit être finalisé pour le 31 

mai au plus tard auprès du CFFP. 

− Prix Pierre de Coubertin 2024 du CFPC : Sur présentation de Jean Vintzel, le bureau exécutif 

s’accorde pour retenir la candidature de la ville de Wattignies, la première à avoir lancé sa 

Semaine Pierre de Coubertin et à acheter un totem Coubertin. 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, le président lève la séance à 11h20. 

 
 

Le président, 
président de séance 

 

 
 

 

André Leclercq 

Le secrétaire général, 
secrétaire de séance 

 

 
 

 

Thierry Messina 

 


